Privacy Policy

Crypto Wallet App "Save Wallet" (from now on referred to as the "App") is provided by TronSave (from now on referred to as the "Company").

1. Purpose

This Privacy Policy applies to all personal information that Users provide to the Company when using the App.

2. Information Collection

When Users use the App, the Company may collect the following personal information:

- Name, email address
- Information about the User's mobile device, including device ID, IP address, operating system type
 - The User's transaction history

3. Purpose of Use

The Company will use the User's personal information for the following purposes:

- To provide App services
- To send notifications, advertisements, or other content to the User
- For market research

4. Information Sharing

The Company will not share the User's personal information with third parties unless the User agrees or as required by law.

5. Information Security

The Company is committed to securing the User's personal information using appropriate security measures, including:

- Data encryption
- Use of firewalls
- Access control

6. User Rights

Users have the following rights to their personal information:

- Request access, modify, or delete personal information
- Request to stop using personal information

7. Contact

If Users have any questions about this Privacy Policy, please contact the Company at the following information:

- Email: admin@tronsave.io
- Telegram: @wantingtrx

8. Changes to the Privacy Policy

The Company may change this Privacy Policy at any time. When changes are made, the Company will update the Privacy Policy on the App or the Company's website. Users are responsible for self-updating the Privacy Policy to stay informed of the latest information.